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ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΡ. 18/2025(1) 

 

ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΗ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΠΙΘΑΝΩΝ ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ «ANTENNA TV»   

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ «ΑΝΤΕΝΝΑ ΛΙΜΙΤΕΔ» 

 

Ημερομηνία Απόφασης: 18 Μαρτίου, 2026 

 

Eνώπιον: κ.κ. Ρόνας Κασάπη, Προέδρου, Αγγελικής Λαζάρου, Αντιπροέδρου, Σέργιου 

Ποΐζη, Τάσου Κυρμίτση, Χρύσως Τσόκκου και Γαβριήλ Ιωάννου, Μελών.  

 

Το Με λος της Αρχη ς κ. Πα νος Κανελλο πουλος, αν και παρευρε θηκε κανονικα  στη 

συνεδρι α, αποχω ρησε κατα  την εξε ταση της πιο πα νω υπο θεσης, με βα ση τις αρχε ς που 

αποφασι στηκαν στην απο φαση της Ολομε λειας του Ανωτα του Δικαστηρι ου στην 

Αναθεωρητικη  Έφεση αρ. 140/2009.  

 

Η υπο θεση εκδικα στηκε σε δυ ο συνεδρι ες της Αρχη ς, στην υπ. αρ. 37/2025 ημερομ. 

15.10.2025 και στην υπ. αρ. 9/2026, ημερομ. 18.3.2026. Στη συνεδρι α ημερομ. 15.10.2025 

(κατα  την οποι α απουσι αζε το Με λος, κ. Πα νος Κανελλο πουλος) παρευρε θηκαν, εκ με ρους 

του Τηλεοπτικου  Οργανισμου , οι Δικηγο ροι του κ.κ. Γιω ργος Βαλιαντη ς και Ειρη νη 

Σκι τσα, κατο πιν σχετικη ς προ σκλησης της Αρχη ς. 

  

ΑΠΟΦΑΣΗ 

 

Στην παρούσα υπόθεση, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης και Ψηφιακών Υπηρεσιών (εφεξής «η 

Αρχή») εξετάζει αυτεπάγγελτα τις από μέρους του τηλεοπτικού οργανισμού «ANTENNA 

TV» (εφεξη ς «ο Οργανισμο ς») πιθανές παραβάσεις των Κανονισμών 24(2)(δ) και 

27(1)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 

(Κ.Δ.Π 10/2000) (εφεξής «οι Κανονισμοί»). 

 

Οι πιο πάνω Κανονισμοί αναφέρουν: 
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24.-(2) Οι πιο κάτω κανόνες ισχύουν στα δελτία ειδήσεων και στις ενημερωτικές 

εκπομπές.  

(δ) μετάδοση τυχόν σκηνών ακατάλληλων για ανηλίκους ή που πιθανόν θίγουν τις 

ευαισθησίες των τηλεθεατών είναι σύντομες και υπάρχει οπτική ή ηχητική 

προειδοποίηση (λεκτική)∙   

 

27.-(1) Όσον αφορά την προστασία της ιδιωτικής ζωής, απαγορεύεται:  

(α) η μυστική βιντεογράφηση, η ηχογράφηση και η φωτογράφηση προσώπων σε 

ιδιωτικό ή δημόσιο χώρο, καθώς και η μετάδοση του υλικού σε οποιαδήποτε 

εκπομπή χωρίς τη συγκατάθεση των εμπλεκομένων. Η μετάδοσή του 

δικαιολογείται μόνο σε περιπτώσεις που αφορούν το δημόσιο συμφέρον· 

 

Ύστερα από σχετική απόφαση, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης και Ψηφιακών Υπηρεσιών, με 

επιστολή της ημερομ. 29.8.2025, έθεσε ενώπιον του Οργανισμού τις διερευνώμενες 

παραβάσεις. Στην εν λόγω επιστολή αναφέρονται, μεταξύ άλλων και τα πιο κάτω: 

 

Εάν επιθυμείτε να υποβάλετε τις εξηγήσεις και / ή τις παραστάσεις και / ή τις θέσεις σας 

αναφορικά με τις ως άνω πιθανές παραβάσεις, έχετε το δικαίωμα να τις υποβάλετε γραπτώς 

και / ή προσωπικώς στην Αρχή Ραδιοτηλεόρασης και Ψηφιακών Υπηρεσιών. Η υποβολή των 

παραστάσεων μπορεί να γίνει αυτοπροσώπως και / ή μέσω αντιπροσώπου και / ή μέσω 

δικηγόρου της επιλογής σας.  

 

Σε περίπτωση που επιθυμείτε να υποβάλετε γραπτώς τις εξηγήσεις και / ή τις παραστάσεις 

και / ή τις θέσεις σας αναφορικά με τις ως άνω πιθανές παραβάσεις, καλείστε όπως τις 

υποβάλετε στην Αρχή Ραδιοτηλεόρασης και Ψηφιακών Υπηρεσιών, το αργότερο εντός 

εικοσιπέντε (25) εργάσιμων ημερών από τη λήψη της παρούσας επιστολής. 

 

Σε περίπτωση που επιθυμείτε να υποβάλετε προσωπικώς τις εξηγήσεις και / ή τις 

παραστάσεις και / ή τις θέσεις σας αναφορικά με τις ως άνω πιθανές παραβάσεις, καλείστε 

να πληροφορήσετε την Αρχή, το αργότερο εντός δεκατεσσάρων (14)  εργάσιμων ημερών 

από τη λήψη της παρούσας επιστολής ότι επιθυμείτε να τις υποβάλετε προσωπικώς, ώστε 

να ειδοποιηθείτε ανάλογα με ειδική επιστολή.  
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Εάν επιθυμείτε να επιθεωρήσετε τον διοικητικό φάκελο της υπόθεσης, παρακαλείστε όπως 

ενημερώσετε άμεσα την Αρχή και εν πάση περιπτώσει εντός επτά (7) εργάσιμων ημερών 

από την ημερομηνία λήψης της παρούσας επιστολής, ώστε να καθοριστεί η ημερομηνία και 

η ώρα της επιθεώρησης.  

 

Εάν η Αρχή δεν λάβει οποιαδήποτε απάντηση μέσα στις ανωτέρω καθορισμένες 

προθεσμίες, δύναται να προχωρήσει στη λήψη απόφασης χωρίς την απάντησή σας. 

 

Σε περίπτωση που η Αρχή, μετά την εξέταση όλων των δεδομένων της υπόθεσης, καταλήξει 

σε εύρημα παράβασης, τότε θα κληθείτε να υποβάλετε τις θέσεις σας αναφορικά με την 

επιβολή διοικητικών κυρώσεων.  

 

Οι διερευνώμενες παραβάσεις που τέθηκαν ενώπιον του Οργανισμού εκτίθενται πιο 

κάτω, στα υποστοιχεία 1 και 2: 

 

1. Στις 17.6.2025, μεταξύ των ωρών 20:10–21:20, ο Οργανισμός μετέδωσε το Κεντρικό 

Δελτίο Ειδήσεων «ΑΝΤ1 NEWS», στο πλαίσιο του οποίου μεταδόθηκε θέμα για τη 

δημοσιοποίηση βίντεο στο οποίο δύο αστυνομικοί επιδίδονται σε σεξουαλικές πράξεις σε 

δημόσια θέα. Κατά τη διάρκεια του θέματος προβλήθηκε το εν λόγω βίντεο, το οποίο ήταν 

προϊόν μυστικής βιντεογράφησης προσώπων σε ιδιωτικό ή δημόσιο χώρο, χωρίς τη 

συγκατάθεση των εμπλεκομένων, κατά παράβαση του Κανονισμού 27(1)(α) των περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π.  10/2000).  

 

Κατά τη διάρκεια του θέματος μεταδόθηκαν, μεταξύ άλλων, τα εξής: 

 

Τι τλοι Ειδη σεων 

Νικη τας Κυρια κου: Εξετάζουν την αυθεντικότητα βίντεο που εκθέτει την Αστυνομία, αφού 

καταγράφει τις σεξουαλικές πράξεις δύο μελών της σε περιπολικό, σε δημόσια θέα. Στο 

μικροσκόπιο και τα GPS των περιπολικών της Λάρνακας. 

Κατα  τη δια ρκεια του τι τλου, συνολικη ς δια ρκειας 13'' περι που, προβλη θηκε το επι μαχο 

βι ντεο. Το βι ντεο υπε στη μερικη  επεξεργασι α και συγκεκριμε να θο λωμα εικο νας στο 

σημει ο του περιπολικου  και των αστυνομικω ν. Ο περιβα λλον χω ρος φαι νεται καθαρα . Στο 
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βι ντεο φαι νεται μια ανθρω πινη φιγου ρα κοντα  στο περιπολικο . Το βι ντεο προβλη θηκε σε 

πλη ρη οθο νη και η συνολικη  δια ρκεια  του η ταν 12'' περι που. 

Επι σης, κατα  τη δια ρκεια του τι τλου, αναγραφο ταν στο κα τω με ρος της οθο νης «ΤΑ 

ΕΚΑΝΑΝ ΟΛΑ ΣΕ ΠΕΡΙΠΟΛΙΚΟ». 

Ρεπορτα ζ 

Νικη τας Κυρια κου: Σε εξέλιξη η διαδικασία για να τεθούν σε διαθεσιμότητα δύο μέλη της 

Αστυνομίας, ύστερα από τη δημοσίευση βίντεο όπου εμφανίζονται να επιδίδονται σε 

σεξουαλικές πράξεις σε περιπολικό και σε δημόσια θέα, σε ανοικτό χώρο στην επαρχία 

Λάρνακας. Έχει ελεγχθεί και η αυθεντικότητα του βίντεο και όλες τις πληροφορίες θα μας 

μεταφέρει ο αστυνομικός μας συντάκτης, Θησέας Ιωάννου. Θησέα καλησπέρα. 

Θησε ας Ιωα ννου: Καλησπέρα Νικήτα, κυρίες και κύριοι. Σάλος στις τάξεις της Αστυνομίας 

μετά τη δημοσίευση βίντεο που καταγράφει δύο αστυνομικούς να επιδίδονται, όπως είπες 

και εσύ, σε σεξουαλικές περιπτύξεις σε περιπολικό στη Λάρνακα. Το βίντεο άρχισε να 

κυκλοφορεί λίγο πριν από το μεσημέρι και όπως είναι φυσικό το Αρχηγείο Αστυνομίας, όπου 

έφτασε το συγκεκριμένο βίντεο, το έβαλαν στο μικροσκόπιο, ώστε να διαπιστωθεί και η 

αυθεντικότητά του. Λίγες ώρες αργότερα ακολούθησε, μετά και από τον σάλο που υπήρξε, 

ανακοίνωση από πλευρά Αρχηγείου στην οποία αναφέρεται ότι «αναφορικά με το βίντεο 

που δημοσιεύτηκε, ανακοινώνουμε ότι έχουν δοθεί οδηγίες για έλεγχο της αυθεντικότητάς 

του, ώστε να γίνουν και άλλοι σχετικοί έλεγχοι». «Εκ πρώτης όψεως», όπως αναφέρει η 

ανακοίνωση Νικήτα, «το βίντεο φαίνεται να ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα και έτσι 

δόθηκαν οδηγίες για ποινική και πειθαρχική έρευνα των αδικημάτων που προκύπτουν». «Ως 

αποτέλεσμα, τα δύο μέλη της Αστυνομίας», ένας άντρας και μια γυναίκα, «θα τεθούν σε 

διαθεσιμότητα» ενώ τονίζεται, από πλευράς Αρχηγείου, «ότι τέτοιες ενέργειες και 

συμπεριφορές είναι ανεπίτρεπτες, αφού προσβάλλουν και το έργο των χιλιάδων μελών μας 

που υπηρετούν», αναφέρει η ανακοίνωση, «το καθήκον».  Τα δύο μέλη αναμένεται και αύριο 

να πάνε στην Αστυνομική Διεύθυνση Λάρνακας, ώστε να δώσουν και κάποιες εξηγήσεις 

γύρω από την παρουσία τους στο συγκεκριμένο χώρο, αφού πληροφορίες μας θέλουν τον 

ένα εκ των δύο αστυνομικών να βρισκόταν εκτός καθήκοντος. Νικήτα. 

Νικη τας Κυρια κου: Μάλιστα. Θησέα Ιωάννου σε ευχαριστούμε.   
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Κατα  τη δια ρκεια του ρεπορτα ζ, συνολικη ς δια ρκειας 1'55'' περι που, προβλη θηκε το 

επι μαχο βι ντεο. Το βι ντεο υπε στη μερικη  επεξεργασι α και συγκεκριμε να θο λωμα εικο νας 

στο σημει ο του περιπολικου  και των αστυνομικω ν. Ο περιβα λλον χω ρος φαι νεται καθαρα . 

Στο βι ντεο φαι νεται μια ανθρω πινη φιγου ρα κοντα  στο περιπολικο . Το βι ντεο 

προβλη θηκε σε πλη ρη οθο νη και η συνολικη  δια ρκεια  του η ταν 57'' περι που. 

Επι σης, κατα  τη δια ρκεια του ρεπορτα ζ, αναγραφο ταν στο κα τω με ρος της οθο νης «ΕΝΑ 

ΠΕΡΙΠΟΛΙΚΟ ΚΙ ΕΝΑ ΡΟΖ ΒΙΝΤΕΟ ΕΚΘΕΤΟΥΝ ΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ». 

 

2. Στις 17.6.2025, μεταξύ των ωρών 20:10–21:20, ο Οργανισμός μετέδωσε το Κεντρικό 

Δελτίο Ειδήσεων «ΑΝΤ1 NEWS», στο πλαίσιο του οποίου μεταδόθηκε θέμα για τη 

δημοσιοποίηση βίντεο στο οποίο δύο αστυνομικοί επιδίδονται σε σεξουαλικές πράξεις σε 

δημόσια θέα, με σκηνές ακατάλληλες για ανηλίκους που δεν ήταν σύντομες και χωρίς να 

υπάρχει οπτική ή ηχητική (λεκτική) προειδοποίηση, κατά παράβαση του Κανονισμού 

24(2)(δ) των περι  Ραδιοφωνικω ν και Τηλεοπτικω ν Σταθμω ν Κανονισμω ν του 2000 

(Κ.Δ.Π. 10/2000).   

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

Ο Οργανισμός, με επιστολή των Δικηγόρων του Λ. Παπαφιλίππου & Σια Δ.Ε.Π.Ε., ημερομ. 

2.9.2025 ζήτησε μεταξύ άλλων όπως του παραχωρηθεί το δικαίωμα επιθεώρησης του 

διοικητικού φακέλου της υπόθεσης, καθώς επίσης το δικαίωμα να υποβάλει προσωπικώς 

τις εξηγήσεις / παραστάσεις / θέσεις του αναφορικά με τις διερευνώμενες παραβάσεις.  

 

Η Αρχή, με επιστολή της ημερομ. 4.9.2025, έκανε δεκτό το αίτημα του Οργανισμού για 

επιθεώρηση του διοικητικού φακέλου της υπόθεσης, καλώντας τον να εμφανιστεί στα 

γραφεία της στις 12.9.2025 για τον σκοπό αυτό. 

 

Στις 12.9.2025 η Δικηγόρος του Οργανισμού, κ. Ειρήνη Σκίτσα, παρουσιάστηκε στα 

γραφεία της Αρχής και επιθεώρησε τον διοικητικό φάκελο της υπόθεσης. 

 

Η Αρχη , με επιστολη  της ημερομ. 29.9.2025, κα λεσε τον Οργανισμο  να παραστει  στη 

συνεδρι α της ημερομ. 8.10.2025 για να υποβα λει προσωπικω ς τις παραστα σεις του σε 

σχε ση με την υπο θεση.  



6 
 

Ο Οργανισμο ς, με ηλεκτρονικα  μηνυ ματα του Δικηγο ρου του ημερομ. 29.9.2025 και 

6.10.2025, ζη τησε αναβολη  της υπο θεσης λο γω α λλων προγραμματισμε νων 

υποχρεω σεων και εξε ταση  της στις 15.10.2025.  

 

Η Αρχη , στη συνεδρι α της ημερομ. 8.10.2025 ε κανε δεκτο  το αι τημα αναβολη ς του 

Οργανισμου . Με επιστολη  της ι διας ημερομηνι ας, η Αρχη  ενημε ρωσε τον Δικηγο ρο του 

Οργανισμου  επι  του του και ακολου θως τον κα λεσε να παραστει  στη συνεδρι α της ημερομ. 

15.10.2025 (ως το αι τημα  του) για να υποβα λει προσωπικω ς τις εξηγη σεις / παραστα σεις 

/ θε σεις του σε σχε ση με την υπο θεση. 

 

Στις 15.10.2025, κατα  την ενω πιον της Αρχη ς διαδικασι α, παρε στησαν εκ με ρους του 

Τηλεοπτικου  Οργανισμου  οι Δικηγο ροι του, κ.κ. Γιω ργος Βαλιαντη ς και Ειρη νη Σκι τσα. 

 

Αρχικα , ο κ. Βαλιαντη ς κατε θεσε σημει ωμα ημερομ. 30.9.2025, το οποι ο υπογρα φει η κ. 

Έλλη Κοτζαμα νη, Διευθυ ντρια Ειδη σεων του Τηλεοπτικου  Οργανισμου , στο οποι ο 

καταγρα φονται οι θε σεις / απο ψεις της διευ θυνσης ειδη σεων του Οργανισμου  για την εν 

λο γω υπο θεση (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α'). 

 

Ακολου θως ο κ. Βαλιαντη ς, στο πλαι σιο υποβολη ς των προφορικω ν του θε σεων, ανε φερε 

ο τι στο επι μαχο βι ντεο δεν υπα ρχει καμι α ακατα λληλη σκηνη . Τα πλα να ει ναι μακρινα , 

αλλοιωμε να και κακη ς ποιο τητας και ως εκ του του δεν αφη νουν «καμι α απολυ τως ε νδειξη 

για το τι πραγματικα  συμβαι νει». Η ει δηση για τη δημοσιοποι ηση του βι ντεο στο οποι ο 

δυ ο αστυνομικοι  επιδι δονται σε σεξουαλικε ς πρα ξεις κατα  την α σκηση των καθηκο ντων 

τους σε δημο σια θε α η ταν δημοσι ου ενδιαφε ροντος, για αυτο  και μεταδο θηκε απο  τον 

Οργανισμο . Για ε να τε τοιο περιστατικο , με τα πιο πα νω χαρακτηριστικα , προ σθεσε ο 

Δικηγο ρος του Οργανισμου , δεν μπορει  να γι νει επι κληση του δικαιω ματος προστασι ας 

της ιδιωτικη ς ζωη ς των εμπλεκο μενων αστυνομικω ν. Για αυτο  το θε μα, υπα ρχει σχετικη  

νομολογι α του Ευρ. Δικαστηρι ου Δικαιωμα των του Ανθρω που (ΕΔΔΑ), ο πως η υπο θεση 

9602/18, ημερομ. 31.1.2024, η οποι α ξεκαθαρι ζει το ζη τημα της ιδιωτικο τητας των 

αστυνομικω ν κατα  την εκτε λεση των καθηκο ντων τους. 
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Ολοκληρώνοντας την υποβολή των προφορικών του θέσεων, ο κ. Βαλιαντής ζήτησε από 

την Αρχή χρονικό περιθώριο μέχρι το τέλος της ημέρας για να μπορέσει να αποστείλει και 

γραπτό υπόμνημα, σε συνέχεια και προς ανάπτυξη των προφορικών θέσεων που υπέβαλε.  

  

Ως εκ του του, η Αρχη  επεφυ λαξε την απο φαση  της για επο μενη συνεδρι α της, εν αναμονη  

της υποβολη ς των γραπτω ν θε σεων του Δικηγο ρου του Οργανισμου .  

 

Με ηλεκτρονικό μήνυμα ημερομ. 15.10.2025, οι Δικηγόροι του οργανισμού κ.κ. Γιώργος 

Βαλιαντής και Ειρήνη Σκίτσα, υπέβαλαν γραπτό υπόμνημα με τις θέσεις / απόψεις τους 

για την υπόθεση (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β'). 

 

Η υπόθεση προγραμματίστηκε για συνέχιση της εξέτασης και λήψη απόφασης για τις 

18.3.2026. 

 

Έχουμε μελετήσει με μεγάλη προσοχή όλα τα ενώπιόν μας στοιχεία και περιστατικά της 

υπόθεσης, συμπεριλαμβανομένων των προφορικών και γραπτών εξηγήσεων / 

παραστάσεων / θέσεων του Οργανισμού, όπως έχουν εκφραστεί από τους Δικηγόρους 

και την Διευθύντρια Ειδήσεων του Οργανισμού και κρίνουμε ότι: 

 

○ Στις 17.6.2025, μεταξυ  των ωρω ν 20:10–21:20, ο Οργανισμο ς μετε δωσε το Κεντρικό 

Δελτίο Ειδήσεων «ΑΝΤ1 NEWS», στο πλαι σιο του οποι ου μεταδο θηκε θε μα για τη 

δημοσιοποι ηση βι ντεο στο οποι ο δυ ο αστυνομικοι  επιδι δονται σε σεξουαλικε ς πρα ξεις σε 

δημο σια θε α, με σκηνε ς ακατα λληλες για ανηλι κους που δεν η ταν συ ντομες και χωρι ς να 

υπα ρχει οπτικη  η  ηχητικη  (λεκτικη ) προειδοποι ηση, κατα  παρα βαση του Κανονισμού 

24(2)(δ) των Κανονισμω ν (υποστοιχει ο 2). 

 

○ Όσον αφορα  στον Κανονισμο  27(1)(α) των Κανονισμω ν (υποστοιχει ο 1), η Αρχη  

αποφα σισε ο τι δεν στοιχειοθετει ται παρα βαση  του.  

 

(Τα γεγονο τα των υποστοιχει ων εκτι θενται στις σελ. 3-5 ανωτε ρω). 

 

Σε ο ,τι αφορα  στην αναφορα  του Οργανισμου  για τον τρο πο διερευ νησης της υπο θεσης 

απο  την Αρχη  και συγκεκριμε να «αυτεπα γγελτα», η Αρχη  επισημαι νει ο τι, ο πως προβλε πει 
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ο Κανονισμο ς 41(2) των περι  Ραδιοφωνικω ν και Τηλεοπτικω ν Σταθμω ν Κανονισμω ν του 

2000 (Κ.Δ.Π 10/2000), «ε χει εξουσι α να εξετα ζει αυτεπα γγελτα και ανεξα ρτητα απο  

παρα πονα του κοινου  παραβα σεις απο  οποιοδη ποτε σταθμο , αν υποπε σει στην αντι ληψη  

της ο τι δυνατο  να μην ε χουν τηρηθει  οι προ νοιες του Νο μου και των Κανονισμω ν». 

 

Σε ό,τι αφορά στον ισχυρισμό του Οργανισμού ότι «η ει δηση για τη δημοσιοποι ηση του 

βι ντεο στο οποι ο δυ ο αστυνομικοι  επιδι δονται σε σεξουαλικε ς πρα ξεις κατα  την α σκηση 

των καθηκο ντων τους σε δημο σια θε α η ταν δημοσι ου ενδιαφε ροντος, για αυτο  και 

μεταδο θηκε απο  τον Οργανισμο », η Αρχη  ξεκαθαρι ζει ο τι κατ' ουδε να λο γο δεν θεωρει  

εσφαλμε νη τη δημοσιογραφικη  κα λυψη της πιο πα νω ει δησης απο  τον Οργανισμο . Ου τε 

διαφωνει  με τη θε ση του Οργανισμου  ο τι «ο ρο λος ενο ς τηλεοπτικου  δελτι ου ειδη σεων 

δεν περιορι ζεται στην απλη  μετα δοση ειδη σεων αλλα  ει ναι και να κρι νει, να επικρι νει και 

να καταδικα ζει συμπεριφορε ς που εκθε τουν τους δημο σιου φορει ς εξουσι ας και 

ασφα λειας, ο πως ει ναι η Αστυνομι α». 

 

Ωστο σο, η Αρχη  διαφωνει  με τον τρο πο κα λυψης και μετα δοσης της ει δησης και τονι ζει 

ο τι, σε ρεπορτα ζ με θεματολογι α και περιεχο μενο ο πως το ανωτε ρω, πρε πει να προηγει ται 

οπτικη  η  ηχητικη  (λεκτικη ) προειδοποι ηση προς τους τηλεθεατε ς πριν απο  τη μετα δοση, 

ενω  οι ακατα λληλες σκηνε ς πρε πει να ει ναι συ ντομες σε δια ρκεια. Στην προκειμε νη 

περι πτωση, ο Οργανισμο ς δεν παρει χε καμι α προειδοποι ηση στο τηλεοπτικο  κοινο , ενω  

οι ακατα λληλες σκηνε ς απο  το επι μαχο βι ντεο, λο γω και της επανα ληψη ς τους, ει χαν 

συνολικη  δια ρκεια περι που 69 δευτερολε πτων (12 δευτερο λεπτα στους τι τλους ειδη σεων 

και 57 δευτερο λεπτα στο ρεπορτα ζ). 

 

Σε ο ,τι αφορα  στον ισχυρισμο  του Οργανισμου  ο τι «τα πλα να ει ναι μακρινα , αλλοιωμε να 

και κακη ς ποιο τητας και, ως εκ του του, δεν αφη νουν καμι α απολυ τως ε νδειξη για το τι 

πραγματικα  συμβαι νει», η Αρχη  επισημαι νει ο τι στο επι μαχο βι ντεο, το οποι ο προβλη θηκε 

σε πλη ρη οθο νη, η επεξεργασι α απο  τον Οργανισμο  η ταν περιορισμε νη και συνι στατο 

αποκλειστικα  στην εφαρμογη  εφε  απαλου  θολω ματος (soft blur) στο σημει ο ο που 

εμφανι ζονται το περιπολικο  και οι αστυνομικοι . Ως εκ του του, η Αρχη  θεωρει  ο τι μια 

καλυ τερη επεξεργασι α της εικο νας απο  τον Οργανισμο  θα μπορου σε να διασφαλι σει 

επαρκω ς την προστασι α των ανη λικων τηλεθεατω ν. 
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Υπο  το φως των πιο πα νω, η Αρχη  κρι νει και αποφασι ζει ο τι υπα ρχει παρα βαση του 

Κανονισμού 24(2)(δ) των Κανονισμω ν. 

 

Η Αρχη , αφου  ε λαβε υπο ψη της ο λα τα ενω πιον της στοιχει α, συμπεριλαμβανομε νων των 

θε σεων του Οργανισμου  για την παρου σα υπο θεση, αποφασι ζει να επιβα λει στον 

Οργανισμο  για την πιο πα νω παρα βαση, η οποι α ε γινε στις 30.7.2025, την κυ ρωση της 

Σύστασης. 

 

 

 

 

 

                                                                                            (ΡΟΝΑ ΚΑΣΑΠΗ) 

                 Προ εδρος 

                                       Αρχη ς Ραδιοτηλεο ρασης  

                                                                                    και Ψηφιακω ν Υπηρεσιω ν 

 

 

 

 

 

                                                                               

                                                                                       

 

 


